

Якість освіти! Якість роботи! Якість життя!



# СЬОМІЙ ПОВЕРХ

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

З нагоди 100-річчя від дня народження засновника університету, академіка  
Степана Якимовича Дем'янчука

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

## АНОНС

*У МЕГУ презентували  
колективну монографію*

2 стор.

*МЕГУ реалізував проєкт  
від British Academy*

3 стор.

*Майбутні журналісти  
зустрілися з «Капеланським  
патрулем» Західного  
регіону*

4 стор.

*Викладачі історико-  
філологічного факультету  
взяли участь у регіональній  
конференції*

5 стор.

*У МЕГУ відбувся I етап  
Міжнародного мовно-літе-  
ратурного конкурсу імені  
Тараса Шевченка*

6 стор.

*Моє покликання —  
служити слову!*

7 стор.

*Осінній сезон читання:  
які книжки варто  
обрати студентам цього  
семестру*

8 стор.



## У День української писемності та мови МЕГУ зібрав освітян восьми західних областей

На базі Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука відбулася урочиста зустріч освітян, організована для обговорення результатів моніторингового дослідження щодо функціонування державної мови в освітньому процесі закладів загальної середньої освіти Західного макрорегіону.

Захід розпочався із вітальних слів начальника управління Державної служби якості освіти у Рівненській області Святослава Сидорука, який наголосив на вагомості щорічного відзначення цього свята в Україні та підведення підсумків річних досліджень поширення впровадження державної мови.

Ректор ПВНЗ «Міжнародний

економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», доктор юридичних наук, професор Віталій Дем'янчук подякував Збройним силам України, завдяки яким ми можемо вже вчетверте під час повномасштабного вторгнення вшанувати рідну мову.

До урочистої події онлайн приєдналися поважні гості: перший заступник голови Рівненської ОДА Сергій Подолін, заступник Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Державної служби якості освіти України Іван Юрійчук, а також представник Уповноваженого із захисту державної мови в місті Києві Ігор Спірідонов.

*Продовження на 2 стор.*

### Продовження

До заходу долучилися представники обласних управлінь Державної служби якості освіти, керівники закладів освіти, органів управління, центрів професійного розвитку педагогічних працівників та громадськості.

Під час зустрічі присутні мали можливість переглянути результати моніторингового дослідження «Функціонування державної мови в освітньому процесі у закладах загальної середньої освіти». Було створено збалансовану вибірку дослідження, у межах якої проводилося опитування серед школярів та їхніх батьків.



Результати моніторингу показали, що ставлення до україн-

ської мови як до рідної серед учнів, учителів і батьків зберігає позитивну динаміку. У Західному регіоні рідною українську мову вважають 96% учнів, 97% батьків та 98% учителів. Представник Уповноваженого із захисту державної мови Ігор Спіридонов, зауважив, що результати моніторингу в Західному регіоні додають оптимізму, проте ще є напрями, які потребують системної уваги.

Спікери у своїх доповідях акцентували увагу на важливості спілкування українською мовою. На думку заступника Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Державної служби якості освіти України Івана Юрійчука мова є кордоном, який захищає не лише культуру, а й свідомість.

Окремо фахівцями наголошувалося на важливості української мови для учнівської молоді та її ролі у формуванні національної



свідомості та ідентичності; питанні мовної самоідентифікації та мови освітнього процесу; функціонуванні української мови у повсякденному житті учасників освітнього процесу та чинники, що стримують використання державної мови учасниками освітнього процесу, можливі шляхи покращення.

Після виступів усі учасники традиційно написали радіодиктант національної єдності. Цей день ще раз нагадав, що українська мова — це не просто спосіб спілкування, а частинка нашої душі, історії та ідентичності.

## Професор МEGУ взяла участь у Всеукраїнській конференції



Наталія Мединська про-ректор з наукової роботи Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, доктор філологічних наук, професор, взяла участь у Всеукраїнській конференції «Університетський простір: візії майбутнього». Захід відбувся на базі Державного університету «Житомирська політехніка» за

ініціативи Національного агентства забезпечення якості вищої освіти.

Ця зустріч стала майданчиком для обговорення чотирьох вимирів розвитку університетського простору: доступність закладів вищої освіти; функціональна естетика та айден-тика; цифровізація та

безпека університетського середовища. Учасниками дискусії було зацентровано увагу, що в умовах воєнного стану і цифрових загроз саме університети мають стати простором довіри, взаємоповаги й підтримки, фундаментом стабільності, захищеності та впевненості в майбутньому. На конференції також було обговорено інновації в освіті як вимоги часу.

## У МEGУ презентували колективну монографію

Монографію «Адаптація системи управління еколого-економічними відносинами до умов інноваційної економіки» публічно презентували викладачі економічного факультету. Монографія охоплює широкий спектр наукової проблематики: від теоретико-методологічних засад управління еколого-економічними відносинами до прикладних аспектів адаптації управлінських моделей до умов інноваційної економіки та повосного відновлення.

У ході презентації учасники мали змогу ознайомитися з основними ідеями дослідження поспілкуватися з авторами, поставити питання та долучитися до фахової дискусії.

## МЕГУ реалізував проєкт від British Academy



Науковці МЕГУ спільно з Університетом Бат Спа, Київською школою економіки та Чернівецьким національним університетом імені Ю. Федьковича в рамках грантового проєкту Pump Priming 2025 підготували звіт під назвою: «Оцінка впливу російського вторгнення на культурну спадщину та креативні галузі України». Це дослідження є основою заявки на участь у програмі «Горизонт Європа», поданої у вересні 2025 року, за напрямом: HORIZON-CL2-2025-01-HERITAGE-07: Культурні стратегії миру: культура та творчість як катализатори запобігання конфліктам та постконфліктного примирення.

Звіт, який розроблений українськими партнерами, доступний англійською та українською мовами, який документує глибокі втрати матеріальної та нематеріальної культурної спадщини в результаті повномасштабного вторгнення Росії в Україну. У ньому висвітлюються руйнування культурних об'єктів, порушення роботи кре-

ативних індустрій, а також більш широкі наслідки для національної ідентичності та культурної стійкості.

До складу робочої команди МЕГУ увійшли А. Кругляк - координаторка від українських партнерів та головний редактор двомовного звіту, В. Артюшок - проректорка з навчально-методичної роботи та якості освіти МЕГУ, Ірина Будз, завідувачка кафедри романо-германської філології, В. Левицький, завідувач кафедри історії, теорії держави і права та філософії та В. Старжець, доцент кафедри історії, теорії держави і права та філософії. Членами робочої групи здійснено детальний огляд низки офіційних джерел, каналів новин та газет. Запропонований проєкт має на меті розробку культурних стратегій, що сприяють миротворчості та примиренню, використовуючи творчість та культурну спадщину як інструменти відновлення та діалогу в постконфліктних умовах.

Нагадаємо, що партнери розпочали підготовку звіту ще в квітні 2025 року, а вже в червні в Варшаві (Республіка Польща) разом зі всіма виконавцями завершили практичний етап підготовки матеріалів.

Фінансування для реалізації проєкту було отримано від гранту British Academy Pump Priming 2025, що дозволило розпочати міжнародну співпрацю в галузі досліджень, присвячених впливу війни на культурну спадщину.



## Здобувачі освіти та викладачі ПВНЗ МЕГУ — учасники міжнародної конференції

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука виступив співorganizатором міжнародної науково-практичної конференції «Motywacja do pracy zawodowej w ujęciu pokoleniowym XYZ – wyzwania i perspektywy współczesnego rynku pracy» у Великопольській Академії соціально-економічних наук в Польщі.

Із вітальним словом виступив ректор ПВНЗ МЕГУ Віталій Дем'янчук, який зазначив: «Завдяки нашим спільним науковим ініціативам і дружнім відносинам ми разом сприяємо поглибленню інтернаціоналізації вищої освіти, формуванню міжкультурного діалогу й вихованню нового покоління європейських фахівців. І саме перед нами, педагогами, науковцями та роботодавцями, стоїть завдання — знайти шляхи підтримки мотивації кожного покоління, об'єднати їхні потенціали задля спільного розвитку суспільства».

До виступу також долучилася начальниця міжнародно-проєктного відділу МЕГУ Аліна Кругляк, яка наголосила на важливості розвитку міжнародної співпраці в сфері освіти та науки.

Активними учасниками конференції стали здобувачі освіти та викладачі економічного факультету МЕГУ, які взяли участь в дискусійних панелях та обговорили питання розвитку трудової мотивації серед молодого покоління. Також здобувачі освіти долучилися до розробки виставки креативних постерів за тематикою конференції, яка проходила на базі Великопольської академії соціально-економічних наук.

Співorganizація конференції такого рівня події є черговим підтвердженням того, що МЕГУ імені академіка Степана Дем'янчука послідовно розвиває численні міжнародні академічні зв'язки та сприяє підвищенню якості освіти через активну участь у наукових заходах.

## Майбутні журналісти зустрілися з «Капеланським патрулем» Західного регіону

На факультеті журналістики відбулася зустріч студентів із представниками Громадського формування «Капеланський патруль» Західного регіону. На початку заходу учасники переглянули програму «Капеланський патруль», яка розповідає про діяльність організації, її місію та роль.

Гості — Олег Абатуров, старший капелан громадського формування «Капеланський патруль» в Рівненській області, та Руслан Алексеєв, старший капелан громадського формування «Капеланський патруль» в Рівненській області — розповіли про своє служіння, важливість моральних цінностей

у сучасному суспільстві.

Під час спілкування студенти поставили низку запитань: чим



відрізняється робота психолога від діяльності капелана, як забезпечується нейтральність у

питаннях релігії, аби люди різних віросповідань почувалися комфортно, а також чи плануються відкриті заходи для всіх охочих рівнян. Крім того, присутніх цікавило, які види психологічних практик капелани планують впроваджувати, окрім арт-терапії.

Капелани детально відповіли на всі запитання, наголосивши, що головна мета їхньої роботи — духовна та емоційна підтримка кожної людини, незалежно від її віросповідання.

Зустріч пройшла в щирій і відкритій атмосфері, залишивши позитивні враження як у студентів, так і в гостей.

## Легенда армреслінгу судив змагання в МEGУ



Нещодавно у Молодіжному просторі МEGУ відбулися спортивні змагання з армреслінгу. Головним гостем заходу та суддею став Олег Жох — 12-разовий чемпіон світу з армспорту, багаторазовий чемпіон

Європи, переможець міжнародних турнірів та випускник факультету фізичної культури і спорту.

Мотиваційна розповідь гостя про шлях до спортивних вершин надихнула учасників на нові досягнення та самовдосконалення. «Сила — це не лише м'язи, а й характер, щоденна праця й віра в себе», — наголосив Олег Жох, звертаючись до молоді.

Переможцем змагань став Владислав Кухарчук, здобувач першого курсу ОП «Фізична терапія, реабілітація». Захід став не лише спортивним викликом, а й джерелом мотивації для учасників.

## Студенти МEGУ навчалися фінансовій грамотності

У межах Тижня заощаджень-2025 студенти економічного факультету Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука взяли активну участь у практичному воркшопі «Мій фінансовий план» Національного банку України.

Інтерактивний онлайн-захід провела Вікторія Ролік, головний експерт управління зв'язків із громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту

комунікацій Національного банку України.

Під час воркшопу учасники мали змогу навчитися оцінювати власне фінансове становище, дізнатися, як приймати зважені фінансові рішення, визначати короткострокові та довгострокові фінансові цілі. Такі освітні ініціативи сприяють підвищенню рівня фінансової грамотності сучасної молоді.

## Студентка факультету ЗФКС — переможниця Всеукраїнських змагань



Нещодавно у Рівному відбулися Всеукраїнські змагання з пілонного та повітряного спорту «Повітря», які об'єднали понад 300 учасників з усієї України. Серед переможців — Олександра Лебідь, студентка факультету здоров'я, фізичної культури і спорту.

Олександра здобула перемогу в номінації «Напівпрофі (повітряне кільце)», продемонструвавши дивовижну техніку. Її виступ поєднував технічну складність, витонченість та емоційну глибину. Перемога стала результатом наполегливої праці, щоденних тренувань і віри в себе.

## Викладачі та працівники МЕГУ підкорили вершину Карпат

Нещодавно працівники та викладачі ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука» традиційно здійснили сходження на гору Високий Верх. Ця гарна традиція вже кілька років об'єднує колектив у спільному прагненні до нових вершин як у професійній діяльності, так і в особистісному розвитку.

Під час підйому учасники насолоджувалися мальовничими краєвидами Карпат, спілкувалися в невимушеній атмосфері та заряджалися позитивною енергією природи. Такі спільні заходи сприяють зміцненню ментального здоров'я, формуванню командного духу, створюють дружню атмосферу та нагадують, що справжній педагог завжди прагне до зростання — духовного, інтелектуального і фізичного.

Викладачі МЕГУ разом із уні-



верситетським туристичним клубом «Paradis MEGU» підкорили вершини: Говерла 2061 м, Вухатий Камінь 1864 м, Смотрич 1898 м, Близниця 1883 м, Полонина Руна 1480 м, Парашка 1268 м, Великий Верх 1598 м, Пішконя 1475 м, Стримба 1719 м, Гора Хомяк 1542 м, Маковиця 984 м, полонину Кукіль та скелі Протяте Каміння та ін.

Сходження на гору Високий Верх стало яскравим символом єдності університетської спільноти та натхнення до нових звершень.

## Здобувачі-психологи долучилися до заходу «Дотики підтримки»

Студенти-психологи разом із завідувачкою кафедри психології Юлією Михальчук відвідали захід «Дотики підтримки» Всеукраїнської програми ментального здоров'я за ініціативи Олени Зеленської, що було організовано до Дня ментального здоров'я.

На заході психологи організації Рівненщини, клінічні психологи ділилися досвідом роботи з ВПО, а також з дітьми та підлітками; військовослужбовцями, що проходять реабілітацію. Цінним є досвід психологів-волонтерів, психологів ГО «Рокада» в контексті апробованих психологічних технік, практик в роботі з постраждалими від російської агресії. Здобувачі-психологи взяли участь в арт-терапевтичних майстер-класах, розвивали гнучкі навички та психологічне мислення.

## Викладачі історико-філологічного факультету взяли участь у регіональній конференції



Викладачі кафедри української мови та літератури ПВНЗ МЕГУ взяли участь у науково-практичній конференції «Актуальні проблеми культури української мови і мовлення». Захід проведений на базі Рівненської гімназії №16. Науковці кафедри виступили з доповідями, присвяченими проблемам сучасного мовлення, розвитку мовної особистості та підвищенню культури спілкування в освітньому середовищі.

Декан історико-філологічного факультету, докторка педагогічних наук Таміла Груба поділилася

новими науковими напрацюваннями, практичними порадами та досвідом формування мовної компетентності студентів-філологів та школярів. Звідувачка кафедри української мови та літератури, доцентка Лілія Овдійчук у своїй доповіді «Особливості застосування стратегій критичного мислення на уроках літератури в НУШ» акцентувала увагу на значенні розвитку критичного мислення учнів як ключової компетентності у сучасному освітньому процесі, окреслила ефективні методи та прийоми формування аналітичного й творчого підходу до аналізу біографічного і художнього тексту. Доцентка кафедри української мови та літератури Валентина Миронюк



представила цікаве наукове дослідження «Бібліотерапія як феномен емоційно-ціннісного впливу творів світового мистецтва».

Окрім того, під час конференції подякою за вагомий внесок у розвиток партнерських зв'язків між школою та історико-філологічним факультетом МЕГУ був відзначений Володимир Лавренчук, кандидат філологічних наук, учитель української та зарубіжної літератури Рівненської гімназії №16, стейкхолдер освітньої програми «Українська мова і література».

Участь викладачок у конференції засвідчила високий рівень наукової активності кафедри української мови та літератури, сприяла обміну педагогічним досвідом та зміцненню співпраці між університетом і закладами середньої освіти міста Рівного.

## У МЕГУ відзначили День УПА: круглий стіл присвятили дослідженням визвольного руху

Нещодавно кафедра історії, теорії держави і права та філософії спільно з Радою молодих вчених та бібліотекою університету провели щорічне засідання круглого столу на тему: «Історії нескорених: сучасні дослідження українського визвольного руху». Захід присвячено Дню створення Української повстанської армії.

Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти виступили з цікавими та актуальними темами. Студенти презентували оригінальні наукові матеріали, що стосувалися різних етапів українського визвольного руху. Зокрема, Ігор Бендарський – студент IV курсу, факультету географії, історії та туризму, виступив на тему: «Степан Бандера – визначний лідер українського визвольного руху XX століття». Активними були здобувачі I курсу факультету журналістики: Зоряна Трохимець («Голодомор. Стирання пам'яті»); Марія Ковалець («Чорнобиль.

Курс на катастрофу»). Історико-філологічний факультет представляла Дарія Матвієнко (Post-Чорнобиль: спочатку радіація, потім інформація).



З надзвичайно цікавими доповідями виступили студенти факультету географії, історії та туризму: Уляна Шевченко («Трагедія отця Андрія Бандери»); Олександр Андріюк («У пошуках могили Романа Шухевича»); Анастасія Костюкович («Дисидентський рух в Україні в 1960-1980-х рр.»).

Під час заходу студентам окремо було наголошено на цінних виданнях, присвячених українському визвольному руху, які,

зокрема, зберігаються у фондах нашої бібліотеки.

Модератор заходу Володимир Старжець, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії, теорії держави і права та філософії наголосив, що в умовах сучасної війни за незалежність від російських загарбників надзвичайно цінним є досвід боротьби минулих поколінь, завдяки яким постала незалежна Українська держава. Важливо досліджувати сторінки української визвольної бо-

ротьби, продовжувати формувати національну систему цінностей та на основі славних сторінок нашої історії виховувати сучасну молодь.

Минуле і сучасне демонструють, що російський імперіалізм залишається незмінним ворогом нашого народу, під яким би прапором чи гаслами він не маскувався. Як і півстоліття тому УПА, так і сьогодні ЗСУ стоять на захисті нашої землі, борючись із московськими загарбниками.

## На факультеті журналістики обговорили беатифікацію Серафима Кашуби



На факультеті журналістики відбулася пресконференція за участю Ярослава Ковальчука, голови Культурно-просвітницького простору імені Томаша Оскара Сосновського. Основною темою обговорення стала беатифікація Серафима Кашуби — священнослужителя, який протягом свого життя не лише проповідував Слово Боже, а й

витримав випробування радянського режиму.

Разом із Вітольдом Йосифом Ковалівим, редактором часопису «Волення з Волині», говорили про сучасний стан релігійних медіа в Україні та Польщі, авторів та виклики, з якими стикаються медіа. Учасники пресконференції переглянули фільм Олексія Бухала про Серафима Кашубу та згадували його монастирську діяльність і значення для духовного життя громади.

На завершення пресконференції зазначили, що у разі успішної беатифікації та підтвердження чудес Серафима Кашуба буде визнаний святим, а його життя і приклад віри стануть джерелом натхнення для віруючих і важливою частиною духовної спадщини

## У МЕГУ відбувся I етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу



У МЕГУ пройшов I етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Захід традиційно об'єднав шанувальників українського слова, творчості Великого Кобзаря та національної культури.

Мета конкурсу — вшанування спадщини Тараса Шевченка, підтримка обдарованої молоді, розвиток мовної культури та любові до рідного слова.

Зі вступним словом до учасників звернулася декан історико-філологічного факультету, професорка Таміла Груба, наголосивши на важливості конкурсу як платформи для розвитку творчого мислення.

## Моє покликання — служити слову!

У рубриці «Знайомтеся: ми – першокурсники» подаються есе студентів спеціальності «Журналістика», які засвідчують свідомий вибір ними професії медійника. Щирі роздуми про суспільну вагомість цього фаху, роль журналіста в житті держави воєнного часу, його моральну відповідальність за кожне мовлене ним чи написане слово демонструють творчий потенціал авторів, зорієнтований на духовні цінності, що є свідченням глибокого розуміння місії слова.

**Чому я обираю професію журналіста у воєнні часи України?**



*Зоряна Трохимець*

Вибір професії – це крок, який визначає майбутнє. Для мене журналістика – це не просто спеціальність, це шлях, яким я хочу йти, бо відчуваю в ньому своє покликання.

Ще зі школи любила писати тексти: роздуми, есе. Я завжди прагнула висловити думки так, щоб вони були цікавими для інших. Мені подобається бути в центрі подій, розуміти, як вони впливають на людей, і ділитися цим з іншими. Переконана, що слово має величезну силу: воно може надихати, захищати, навіть змінювати життя. Журналіст – це не лише професія, а й відповідальність за все: за правду, за вигляд, за думку. Я хочу бути тією людиною, яка зможе донести чесну інформацію та допомогти людям бачити світ цілісно й без завес.

**Журналістика в моєму житті – це нова дорога**



*Аліна Чирук*

Журналістика – це не просто професія, це голос, звернений до суспільства. Для мене професія журналіста стане новою дорогою до розвитку моєї творчості. Я обрала її не випадково, а з власної потреби творити й бути почутою. Поезія, проза, живопис, завжди були невід'ємною частиною мене, і найбільший мій страх полягає в тому, що колись я перестану писати, розчарувавшись у собі чи своїх можливостях. Обираючи цю професію, стверджую шлях постійного пізнання й розвитку. Це мій спосіб бути корисною Україні та її народу. Я впевнена, що саме журналістика дозволить мені повністю віддатися творчості й поєднати своє

життя з літературою та словом.

**Щоб мати змогу говорити правду і бути корисним суспільству**



*Ірина Дмитрук*

Кожна людина у своєму житті стоїть перед важливим вибором: ким бути і чим займатися. Для мене таким вибором стала журналістика. Це не просто професія, а спосіб дивитися на світ ширше, міркувати глибше, помічати деталі, які інші іноді оминають, і вміти донести їх до людей. Журналістика для мене – це можливість ділитися своїми спостереженнями з іншими.

**«Журналіст – то вартовий народного життя»**

Я обираю журналістику не через красиві слова в підручниках і навіть не через поради дорослих. Обираю її тому, що завжди ловлю себе на бажанні ставити запитання: «Чому?» і «Що далі?».

Мене надихає думка Івана Франка: «Журналіст – то вартовий народного життя». У цих словах є відповідь на питання: «Чому ця професія для мене така важлива?» Бути вартовим – означає стояти на межі між правдою і брехнею, світлом і темрявою, життям і смертю.

**Журналістика – це простір для самореалізації**



*Тарас Романець*

Чи можна уявити сучасний світ без журналістики? Без камер, мікрофонів, без тих, хто щодня фіксує події, розповідає про них і творить історію? Для мене відповідь очевидна: журналістика

– це простір, у якому я можу реалізувати себе.

Під час війни журналістика набула ще більшої ваги: саме завдяки репортерам ми бачимо правду, розуміємо масштаб подій і відчуємо відповідальність за слово. У такі часи журналіст стає не лише очевидцем, а й голосом суспільства.

**Мій шлях у професію, де думки стають крилами**

Я вирішила обрати журналістику, бо мені завжди було цікаво спостерігати за подіями навколо й ділитися своїми думками з іншими. Ще зі школи любила писати твори та створювати шкільні газети. Напевно, саме це мене й підштовхнуло до вибору цієї професії. Мені подобається, що вона поєднує творчість і відповідальність. Журналіст має вміти знайти правду, розповісти її так, щоб почули всі й водночас залишатися чесним перед собою та суспільством.



*Аліна Ткаченко*

**Журналістика – це можливість реалізувати себе**

Я обрав журналістику, бо вона поєднує все, що мені подобається. Люблю писати й передавати емоції словами, а ще – виступати перед людьми, ділитися своїми думками й бачити їхню реакцію. У журналістиці це можливо робити постійно, тільки вже для ширшої аудиторії.

З дитинства мене цікавило, чому відбуваються ті чи ті події, що приховується за новинами, і як одна історія може впливати на багатьох людей? Журналістика дає можливість ставити ці запитання й шукати на них відповіді.



*Валерій Балабушка*

## Осінній сезон читання: які книжки варто обрати студентам цього семестру



Ось і прийшла осінь. Сонце ще трохи дарує нам теплих днів, але прохолодний вітерець вже лоскоче шкіру до мурах. Холодні дощі навідуються все частіше. У такі похмурі дні хочеться лише загорнутися у теплу ковдру, взяти філіжанку теплою напою та почитати книжку. Сьогодні я поділюся підбіркою книг з осінньою, казковою та навіть моторошною атмосферою.

Першим в моєму списку є Сосуке Нацукава та його «Кіт, що рятував книжки». Це «тепла» і захоплива історія, де казка переплітається зі справжньою філософією. Автор розповідає про те, як у сучасному світі, де женуться за швидкістю й кількістю, втрачають індивідуальність, і як у вирі подій пережити втрату близької людини.

Як це жити у квартирі зі співмешканцем, але ніколи з ним не бачитися? «Квартира на двох» авторства Бет О'Лірі чудово передасть вам цікаву атмосферу життя у квартирі, де єдиний спосіб спілкуватися зі своїм співмешканцем — листуватися через маленькі записки. І, зізнаюся, у такому житті можна навіть закохатися одне в одного.

Де б ви не вирішили читати цю книгу, варто вам її тільки

розкрити, і ви одразу ж опинитеся в нічній атмосфері цирку. Тут пахне карамельним попкорном і звідусіль відчувається грайливий дотик магії. Ерін Моргенштерн створила по справжньому унікальну атмосферу в книзі «Нічний цирк», повертаючи вас до того, що кожен шматочок циркової території наповнений неймовірною магією, від якої перехоплює подих. Але чим насправді є цей цирк, і чому він працює лише у тіні сутінок?

«Тринадцята казка» Діани Сеттерфілд передає готичну атмосферу вікторіанської епохи через призму життя відомої авторки Віди Вінтер. Історія, що розповідає про її життя та будинок, у якому кожен куточок приховує сімейні таємниці. Емоційна та захоплива містерія, від якої важко буде відірватися.

І на сам кінець хочу згадати книгу, яка «полоскоче» усім нерви. Коли головного героя відправляють кримінальним консультантом у Богом забуте селище, що б розслідувати зникнення маленької дівчинки, він плає надію її знайти. Але врешті у Буському саду, де мешканці ненавидять власне життя, воліють схилити погляди вниз і нічого не помічати, надію слідчого поглинає темрява тутешньої місцини. Та чи змусить це головного героя здатися і схилити голову вниз, як це зробили інші селяни? Це вам і доведеться дізнатися у книзі «Я бачу, вас цікавить п'ятьма» Іларіона Павлюка, де здоровий глузд тоне у густому озері алюзій, а люди складаються з суцільної байдужості.

*Анна Двигун*



### Календар знаменних і пам'ятних дат на листопад

Листопад — це час пам'яті, слова, науки й гідності. Місяць, коли згадуємо минуле, цінуємо працю сьогодення і дивимось у майбутнє.

**6 листопада** – День визволення Києва від нацистських загарбників (1943)

Пам'ятна дата, що нагадує про мужність українських воїнів, які звільнили столицю від окупантів під час Другої світової війни.

**16 листопада** – День працівників радіо, телебачення та зв'язку

Свято всіх, хто щодня тримає країну на зв'язку — журналістів, технічних спеціалістів, операторів, редакторів. Їхня робота формує інформаційний простір і з'єднує українців у будь-яких умовах.

**17 листопада** – День студентів

День молодості, свободи думки та енергії. Традиційно студенти відзначають його яскравими заходами, концертами й благодійними акціями.

**21 листопада** – День Гідності та Свободи

Одна з найважливіших дат новітньої історії України. Вшануємо учасників Майданів, які виборювали свободу, право на власний шлях і незалежність

**22 листопада** – День пам'яті жертв Голодомору

День національної скорботи. У цей день українці запалюють свічки пам'яті за мільйонами загиблих під час геноциду 1932–1933 років.

**27 листопада** – День заснування Національної академії наук України

Свято української науки. Саме цього дня у 1918 році було створено НАН України — головну наукову установу держави, що формує інтелектуальний потенціал нації.



Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янука

Наша адреса:  
м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янука, 4  
т. (098) 866-80-22; e-mail megu.edu.ua

Головний редактор: Вікторія Климюк  
Верстка: Антоніна Зубарець  
Літературний редактор Валентина Миронюк